Beschlussauszug

aus der

Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung, Bau und Verkehr, Umwelt und Ordnung der Stadt Schönberg vom 18.10.2016

Top 8 Aufhebung der Satzung der Stadt Schönberg über die Satzung zum Schutz des Baumbestandes der Stadt Schönberg

Beschluss:

Der Bauausschuss empfiehlt:

Die Stadt Schönberg beschließt die Aufhebungssatzung zur Satzung zum Schutz des Baumbestandes der Stadt Schönberg vom 18. August 2003.

Abstimmungsergebnis:

- 5 Ja-Stimmen
- Gegenstimmen
- 1 Enthaltung